

哪里逃? 被盗花店老板三天后巧遇小偷

快报讯(通讯员 建公宣 记者 顾元森)“这下到了派出所,看你还怎么跑!”6月30日晚,南京市民张先生抓着一名20岁出头的小伙子,来到南京建邺公安分局滨江派出所。民警了解到,张先生是建邺区一家花店的老板,而被抓的小伙子在3天前偷了张先生的花店,张先生本打算自认倒霉,可没想到,3天后他竟然意外地在路上遇到了小偷。于是,张先生立刻冲上前去抓住了对方,并且将他扭送到派出所。

6月27日晚上,为了能让花店里的花卉通风,张先生临走前将窗户打开散热,结果,第二天早晨回到店里发现,室内一部iPad和200元现金不见了。由于店里安装了监控,张先生立刻调取了监控,发现前一天晚上8点左右,一名20岁出头的可疑男子翻窗进入了自己的店,并且偷走了iPad和200元现金,由于损失金额并不太大,张先生本打算自认倒霉,可没想到,



三天后出现了戏剧化的一幕。

6月30日晚上,张先生约了几位朋友一起在建邺区茶南附近吃烧烤,突然,眼尖的张先生看到路边一名小伙子比较眼熟,张先生回忆了半天,突然想起来:这不就是前几天偷他花店的人嘛!

于是,张先生一个箭步冲了过去,抓着那名小伙子就问:“前天是不是你偷了我的店?”在张先生的不断质问下,对方终于承认了,

并当场拿出了张先生的iPad和200元现金,为了防止他再次入室行窃,张先生和附近的好心市民一起抓着小伙子来到了滨江派出所。

“我没有想到能在路边抓到他,拿回自己的东西,太意外了,这就是所谓的冤家路窄吧。他做了错事就应该得到应有的惩罚。”张先生对民警说道。民警调查后,证实了张先生所说属实,偷东西的男子已被警方治安拘留。

她是谁? 大水冲来一具女尸

快报讯(通讯员 施洋 记者 陶维洲)最近,南京雨水丰沛,河水也涨了起来。6月28日,秦淮河的大水冲来了一具女尸,警方至今未确认身份,希望知情人跟警方联系。

现代快报记者于6月28日从南京溧水警方获悉,有市民在溧水经

济开发区荷花村施家拐村码头边的秦淮河里发现一具尸体。经过警方勘查,该尸体为女性,身高约145cm,扎马尾辫。上身穿黑色蕾丝花纹裙边短袖T恤(标有“LOT-NOSIZEXXL”字样)、红色文胸,腰系棕色皮带,下身穿黑色短裤(标有“高级休闲系列size22”字样)、

内穿一条黑色打底裤、红色内裤,脚穿黑红相间运动鞋(标有“AB520”字样)、肉色丝袜。

截至发稿时,警方仍未确认尸体身份。广大市民如知情,请与溧水公安分局经济开发区派出所联系,电话025-57245864、13585139825。

新房装修有异味 小心别急着入住

前两天,快报96060接到一位张先生电话,他说:“新房子装修后通风快半年了,我觉得应该可以住了,就没找专业的人士来检测,然后就搬进去了。晚上睡觉把门窗关了,房间里就好大的味道。感觉不舒服。”所以张先生找到快报,希望我们安排专业人员过去检测一下。

鲍师傅携带专业空气质量检测仪器,在张先生的卧室、客厅和书房分别采样。经检测,发现张先生家的卧室和书房的甲醛超标,卧室的甲醛含量为0.18mg/m³,是国家标准的两倍多。张先生说:“甲醛含量这么高,根本不敢住,怕影响健康。”

于是,张先生又通过快报便民服务热线预约了治理。快报便民服务旗下治理公司,具

房屋漏水、管道堵塞请拨96060

快报便民服务拥有一批资深防水专家,第一时间上门准确查漏,专业防水技术,正规防水材料,彻底解决房屋漏水难题。防水堵漏使用专业防水胶是特殊材料,遇水立即自身体积膨胀凝固止水和双重止水,承诺一年内同处再有渗漏,免费维修。

此外,快报便民服务的管道疏通服务,拥有专业的疏通团队,利用高压气枪等先进设备,为家居场所及公共场所的管道提供优质便捷的疏通服务,如遇房屋漏水、管道堵塞、化粪池满溢等情况可拨打96060预约服务。

拔96060装马桶节水宝 止漏又节水

抽水马桶是居民家中的用水“大户”,据有关数据显示,55%的马桶存在漏水费水、水件故障等问题。如果家里有一个漏水的马桶,在一个小时每漏3.6升水,一个月下来足有2.6吨水。按水价2.8元/吨计算,单一个家庭一年就会浪费87.4元。如漏水呈连续成线的小水流,每月要流走12吨水,一年将浪费403.2元。

要想彻底解决马桶漏水费用问题,最有

效的方法是给马桶换个液压式节水宝,它能匹配所有的马桶水箱,运用液压原理并使用轻巧点击的液压开关,只需简单地更换水箱内原有的旧配件,无需更换马桶,就可以从根本上解决马桶点击费力、马桶漏水、费水、故障等问题,达到节水的目的。

您可以拨打快报便民服务24小时服务热线96060预约马桶节水改造服务。

★自即日起凡预约并完成一笔订单送纸巾盒一只,凭回执单到东宇大厦1310室领取。

免责声明:读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报96060预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!

怀疑儿子挑唆前妻出走 父亲竟拔刀砍向亲骨肉

快报讯(记者 张玉洁 通讯员 张飞飞)李某和妻子离婚后,仍住一起。但前妻有一天外出看病,就再没回家。李某怀疑是儿子挑唆她出走,便拿刀砍了儿子和他女友,致两人轻伤二级。昨天现代快报记者于溧水法院获悉,李某因犯故意杀人罪(未遂),获刑4年3个月。

李某家住溧水,四五年前,他和妻子协议离婚。他交代,当时前妻说免得给他戴绿帽子,因此两人约定仍住在一起。去年1月3日,前妻说要去医院检查一下,就出了门,然后再也没有回来。

为了找到前妻,李某给她打了好多电话,但一直打不通。于是,他就去问儿子,但儿子说不知道。李某称,自己焦急了好多天,还买了农药想自杀。但他说,自己后来又想了想,应该是儿子挑唆他母亲离家出走的。

去年1月10日晚,他在亲戚家喝了酒后,拎了把五六厘米长的砍刀,来到儿子租住的地方。当时儿子正躺在床上,他的女友在一旁玩电脑。李某把刀架在儿子脖子上,问:“你妈妈到底去哪里了?”

小李见父亲这架势,一边回答不知道,一边想让父亲把刀拿开。而李某几次逼问无果,气不打一处来,挥刀向儿子头和背砍去。在一旁的小李女友想上前阻拦,也被砍伤。

为了阻止父亲,小李上前抢刀,并抱住父亲,女友趁机逃离了现场,并报了警。父子俩纠缠了几分钟,李某挣脱开来,骑摩托车想去拦下姑娘,却没有找到人。不一会,警察就来了。李某因涉嫌犯罪被采取强制措施,小李和女友被送往医院治疗。后经鉴定,两人为轻伤二级。

李某涉嫌故意杀人罪,在溧水法院受审。庭审中法院查明,当时李某除了砍刀,还带了农药,据他此前的供述,是想在杀死儿子和他女友后自尽。但在法庭上,他又改口称,自己只是想吓唬吓唬儿子。

法院审理认为,李某非法剥夺他人生命,其行为已构成故意杀人罪。他已经着手实行犯罪,由于意志以外的原因而未得逞,属犯罪未遂。

最终法院判决,李某犯故意杀人罪(未遂),判处有期徒刑四年三个月。(当事人均为化姓)

现代快报
便民服务

24小时服务热线

96060

您的满意才是我们的动力

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

扫描二维码
关注我们

★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 空调移机、空调充氟、空调清洗
中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁
油烟机维修清洗、卫生间清洁、地砖清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、
马桶节水、空调深度清洗 洗衣机清洗 缝纫安装 高压管道清洗 化粪池清理

★ 特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、
白蚁灭杀、丁勘验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、
专业催乳、厨卫电器以旧换新 空调以旧换新 碳晶墙暖安装 婚庆/寿庆服务

服务区域:南京市各区(海盐至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)



厨卫电器

以旧换新



空调维修 清洗

移机服务



微信、网络预约享8.5折 services.xdkb.net

广告